Test-Înmulțirea cu 2 și 3   

Încercuiește răspunsul corect!
1. Numerele care se înmulțesc se numesc: 
a. termeni 
b. factori 
c. descăzut și scăzător 

2. Rezultatul înmulțirii se numește:  
a. sumă 
b. produs  
c. diferență  
          
3. Alege dublul numărului 6: 
a. 12 
b. 18 
c. 14 

4. Alege rezultatul correct al înmulțirii:   3x7 
a. 14 
b. 21 
c. 24             

5. Triplul numărului 5 este: 
a. 15 
b. 20 
c. 19  

6. Numărul de 3 ori mai mare decât 9 este: 
a. 27 
b. 21 
c. 18 



7. Numărul cu 2 mai mare decât 5 este: 
a. 7 
b. 10 
c. 14 

8. Produsul numerelor 3 și 4 este: 
a. 12 
b. 7 
c. 1 

9. Suma numerelor 2, 3 și 3 este: 
a. 18 
b. 8 
c. 0  

10.  Triplul lui 10 este:  
a. 20 
b. 20 
c. 10 


